

Своевременно уплатите налоги

КОШЕЛЕК

В соответствии с действующим законодательством налог на имущество физических лиц, транспортный и земельные налоги уплачиваются гражданами не позднее первого декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Если указанный срок приходится на нерабочий день, то он переносится на ближайший рабочий день. Таким образом, имущественные налоги за 2018 год подлежат уплате в срок до второго декабря 2019 года.

Если гражданин не является пользователем «Личного кабинета» на сайте ФНС и не получил уведомление на уплату имущественных налогов, он может подать заявление на получение такого уведомления в любом отделении МФЦ на территории Архангельской области.

Для получения услуги физическим лицам необходимо представить документ, удостоверяющий личность (при необходимости – документ, подтверждающий полномочия представителя), заполнить заявление о передаче налогового уведомления через МФЦ и письменное согласие на признание сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными для МФЦ.

Более подробную информацию можно получить по телефону 5-13-01 или лично в отделении МФЦ по Устьянскому району по адресу: **Октябрьский, улица Ленина, 38.**

Прием предпринимателей в прокуратуре

НА ЗАМЕТКУ

В целях реализации распоряжения Генерального прокурора России «Об организации проведения в органах прокуратуры Российской Федерации Всероссийского дня приема предпринимателей» прокуратурой региона издано распоряжение о проведении дня приема предпринимателей в органах прокуратуры Архангельской области.

В первый вторник каждого месяца, в рабочее время, в здании прокуратуры района по адресу: Архангельская область, Устьянский район, Октябрьский, улица Ленина, 21, организован прием предпринимателей помощником прокурора района юристом 3 класса Алиевым Н.М. (кабинет 6).

Тополь, что мешает спать...

НА КОНТРОЛЕ

Жительница поселка Октябрьский пожаловалась, что тополь, растущий под окнами дома № 31 по улице Заводской, доставляет беспокойство и вызывает опасения: при сильном ветре от дерева отламываются ветви и стучат прямо в окна детской комнаты.

Редакция «УВ» связалась с главой МО «Октябрьское» **Алексеем Половниковым.**

– На место приедет специалист, который посмотрит, действительно ли тополя опасны для проживающих в доме, – поделился Алексей Анатольевич. – Если опасность подтвердится, на следующий год в бюджет будут заложены средства на спил этих деревьев.

